Waz

Celem gry jest jak najszybsze dotrarcie do mety.
Gracze poruszaja sie o tyle poél ile oczek wyrzuca na kostce.

Po najechaniu na wyréznione pole nalezy zastosowac sie do ponizszych regut:

Dodatkowy rzut kostka - graczowi przystuguje dodatkowy rzut
kostka.

Zawroc - gracz musi sie wycofac na pole, z ktérego przyszedt.
(jesli zawrocit na pole "dodatkowy rzut kostka”,
nie rzuca ponownie).

Pytanie - graczowi zostaje zadane pytanie, jesli odpowie
poprawnie, w nastepnej kolejce dodaje 2 "oczka" do
wyniku swojego rzutu.

Za kazdym stanieciem na tym polu, zadaje sie nowe
@) pytanie. Jesli pytania sie wyczerpig, mozna wymyslic
wtasne.

Zestaw pytan
a)4 b)5 ¢)7 d)10
a) Zoologia b) Biologia c) Geologia d) Botanika
a) Anakonda b) Boa c) Pyton d) Kobra
a) Ssakow b) Krazkoptawow c) Ptazow d) Gadéw

a) Zaskroniec b) Grzechotnik c) Eskulapa d) Zmija

a) Zmiennocieplne b) Statocieplne c) Heterotermiczne d) Zadne z wymienionych
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a) Grzybami b) Roslinami ¢) Miesem d) Wszystkim

a) Wezwac pomoc b) Uspokoi¢ oddech c¢) Ograniczy¢ ruchy d) Wszytkie odpowiedzi sa poprawne

a) Jaszczurka b) Dzdzownica c) Slimakiem d) Salamandra

a) Tatry b) Bieszczady c) Beskidy d) Sudety

a) Utrudnia poruszanie b) Nie pasuje rozmiarem
c) Zle sie kamufluje d) Gorzej chroni przed pasozytami

a) Chiny b) Brazylia c) Hiszpania d) Indie

a)0 b)1 ¢)3 d)5

a) Wzroku b) Smaku c) Dotyku d) Stuchu

a) Okoto 5% b) Okoto 20% c) Okoto 40% d) Okoto 60%

a) Antarktyda b) Afryka c) Ameryka Pétnocna d) Azja

a) Zawiera jad b) Wyczuwa trucizne c¢) Wyczuwa zapach d) Wszystkie odpowiedzi sa poprawne

a) Okoto 5 lat b) Okoto 10 lat c) Okoto 20 lat d) Okoto 40 lat

a) Pez dwubarwny b) Waz tygrysi c¢) Tajpan Pustynny d) Tajpan australisjki

a) Nie wiadomo b) Utatwia chwytanie ofiary c) Lepsze trawienie d) Ustalaja kierunek zapachu

a) Australii b) Meksyku c) Indiach d) Egipcie

a) Waz b)Zaba c) Zétw d) Krokodyl

a) Pasy b) Kratke c) Zygzaki d) Koétka
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